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2020 年全国硕士研究生入学统一考试英语（二）试题

答案及解析

Section I Use of English (10 points)

一、试题解析
1. 【答案】 B
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，形容定义好父母是一件怎样的事。从空格后的内容可知，不同孩子对
相同教育方式反应不同，也就是没有所谓的标准教养方式对所有孩子都适用，所以说怎样
才是好的父母也就比较难定义了，故选 B 项 tricky“棘手的，困难的”。
2. 【答案】 C
【解析】 本题考查：短语辨析
句中填入短语，起状语作用，说明本句与上一句的逻辑关系。本段第二句说到“不同的孩子
对同样的教育方法有不同的反应”。本句对比“遵守规则的孩子”和“更小的孩子”的不同反应
(respond better)，故本句应该是对本段第二句举例。所以选 C 项 for example。
3. 【答案】 A
【解析】 本题考查：副词辨析
空格填入的副词作状语，表明本句与上一段内容之间的逻辑关系。本句提到了另一个概念 a
patient parent，这种父母是相对容易……的(easier)，这个概念与上一段提到的 a good parent
作对比，而上段说“定义什么才是好父母”(good parents)是很难的，故本段与上段暗含一种转
折关系，而 easier 这类字眼说明这是一件好事，fortunately“幸运地”符合上下文语义需求，
故选 A 项。
4. 【答案】 D
【解析】 本题考查：动词辨析
空格处填入动词，说明 a patient parent 这类父母是相对更容易……的。本句提出的 a patient
parent，与第一段的 a good parent 是相对的概念，easier 也是与上文的 a good parent作比
较，上文提到 a good parent 是很难“定义”的（defining），故空格填入的词应该与 define 语
义相近，D 项“描述”符合此语义需求，故为答案。
5. 【答案】 D
【解析】 本题考查：逻辑关系
空格处填入连词，表明本句句内的逻辑关系。前半句说“每个父母都想有耐心”，后半句说这
是不容易的(no easy)，前后是转折关系，故应选 D 项，说明父母一方面很想保持耐心，但
同时又发现这并不是一件易事。
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6. 【答案】 C
【解析】 本题考查：名词辨析
空格处填入名词，与 no easy 搭配，说明 be patient (parents)是怎样，“成为有耐心的父母”
可以说是一件事、一项任务，故选 C 项。no easy task 本身也有“非易事”的意思，符合上
下文语义需求。
7. 【答案】 B
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，修饰 style。从上下文语义来看，本句是说明上一句“保持耐心并不容易”
的支撑句，maintain…style 实际上是对“耐心”的描述，四个选择中，只有 B 项“宽容的”符
合要求，故 B 项正确。
8. 【答案】 D
【解析】 本题考查：动词辨析
空格处填入动词，与 too far 构成搭配。从下文的 lose patience“失去耐心”、scream at your
kids“对小孩大叫”等推测，此处该表达小孩将父母逼急了，让他们无法忍受。D项 push 除
了表示“推动，推行，使……向前”外，也可表示“逼使……生气”。D 项填入文中，符合语
义需求。
9. 【答案】 A
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，从空格后的谓语动词 happens 可推测，填入的形容词应作主语，是“the+
形容词=名词”的用法。上文说到，有时孩子会逼人太紧，而 You're only human 这句话暗示。
父母都有脾气，都有忍耐不住的时候，所以下文提到的“失去耐心”“大声吼叫”，这些都是一
些不可避免的坏事，都是情有可原的，A 项为答案。
10. 【答案】 B
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，说明 something 的性质。空格处所指代的话应该是父母失去耐心，发
脾气时说的，且能伤害孩子的话(does nobody any good)，故语义上应与 patient 相反，带有
贬义，B 项表示“严厉，苛刻的”，符合语义需求，填入文中指说出一些相当严厉的、批评
的话。
11. 【答案】 A
【解析】 本题考查：短语辨析
空格处填入短语，与 the clock 构成动宾搭配。由空格后表并列的 and 可知，_____the clock
与 start over“重新开始”并列，故两者语义应该比较接近。A 项填入文中，turn back the clock
意指“把时钟往回拔”，有时光倒流，重新再来的含义，符合上下文语义需求。
12. 【答案】 D
【解析】 本题考查：逻辑关系
空格处填入副词，说明段间的逻辑关系。上一段提到所有父母都会经历的事情(We've all been
there)：失去耐心、对孩子发脾气、说出令自己后悔的话，而本段首先重申了这种现象是普
通的(common)，之后作出提醒：“要时刻记住它会带来的后果”，这很重要。两者之间是转
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折关系，故应选 D 项。
13. 【答案】 B
【解析】 本题考查：动词辨析
空格所在句的 a single moment of fatigue 与第二段的 get exhausted 对应，结合第三段内容
可知，在这种“疲劳”状态下，很难保持耐心，说出的话对所有人都没有好处(does nobody any
good)；而下文提到这些话是会破坏与孩子的关系的，这样的话应该是让人后悔的，此处应
该填一个负面感情色彩的词，只有 B 选项符合。
14. 【答案】 C
【解析】 本题考查：动词辨析
空格中填入动词，与 self-esteem“自尊心”构成动宾搭配。句中两个谓语动词由 not only…but
also…连接，表示并列递进关系，前面说的是消极的事：破坏和孩子的关系，故空格处也应
该是说消极负面的事，C 项填入文中指“影响自尊心”，符合文意需求。
15. 【答案】 D
【解析】 本题考查：名词辨析
空格处填入名词，与动词 lose 构成动宾搭配。空格所在分句为 if 引导的条件状语从句，
表示如果失去了……，就会对孩子失去情感控制(a lack of emotional control)。本句所述的失
去情感控制与上文提到的对孩子叫喊、说一些苛刻的话类似，因此填入的词应该与上文的
失去耐心、失去理智语义接近。D 项 cool 作名词时表示“冷静的状态”，填入文中指“不冷
静”，与“失去耐心”语义相近，所以 D 选项最合适。
16. 【答案】 D
【解析】 本题考查：名词辨析
空格处填入名词，构成 the…of modelling patience，说明我们要清楚知道“构建耐心的……”，
上文一直在说失去耐心产生的负面后果，可推断“保持耐心”极其重要，而下文提到了保持耐
心的重要性体现在：能够一生受益的技能。因此，选 D 项。
17. 【答案】 A
【解析】 本题考查：动词辨析
空格处填入过去分词，与前后构成一个时间状语 when…by stress，表示“被压力……时”，
修饰的是 maintain emotional control“控制情绪”。A 项 confronted 填入文中，意为“在面对
压力的时候”，在面对压力时控制情绪，语义逻辑通顺，故为答案。
18. 【答案】 C
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，说明“一直保持压力”是怎样的，由上文可知，要一直保持耐心不
失控，是一件非常困难的事情，故答案选 hard。
19. 【答案】 B
【解析】 本题考查：形容词辨析
空格处填入形容词，修饰 situation，说明在面对什么样的局面时需要保持宽容和平静，这
个局面应该与上文提到的疲劳、失去耐心等情况类似，trying 一词本身可作形容词，
表示“困难的”，所以 B 项 trying 最能概括这种情况。
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20. 【答案】 C
【解析】 本题考查：动词辨析
空格处填入动词，与 from 搭配，表示“从备受压力的时间中……出来”。本句陈述的是尽可
能保持宽容和镇定后，就能产生一定的积极效果，故填入的词应该带有积极的感情色彩。
Emerge 有（从困境中）摆脱出来的意味（to come out of a difficult experience），填入文中最
为贴切。

二、全文翻译
每一个父母都想成为好父母。但是，要给好父母一个定义无疑是非常（棘手的），特别是因
为孩子们对同样的养育方式会有不同的反应。（例如），一个安静、守规则的孩子可能对不
同类型养育方式的反应比其年幼孩子更好。
（幸运的是），有一类父母，（描述）他们相对简单一些：耐心的父母。每个年龄段的孩子
都能受益于耐心的养育过程。仍然要知道的一点是，（虽然），每个父母都想做到耐心，但
这并不是一项容易的（任务）。有时候，父母会变得劳累，已经无法对孩子维持一个（包容）
的风格。我能理解这一点。
大家都是人，有血有肉，有时候孩子会把你（逼）得无法忍受。然后（不可避免的事）就
会发生：你失去了耐心，要么对着孩子大声吼叫，要么就会说出一些相当(严厉的)话，这对
谁都没有好处。你希望能让时光（倒流），重来一次。我们都经历过这样的事。
（然而），尽管这很普遍，但有一点很重要，就是要记得在这短短的疲劳瞬间，你对孩子说
出的话可让你（后悔）很久。这可能不仅仅会破坏你和孩子的关系，也可能会（影响）孩
子的自尊心。
如果你总是对你的孩子失去（冷静），那么你就是在模拟一种对自己孩子失去情感控制的模
式。我们都越来越意识到，对年轻一代模拟耐心模式非常（重要）。这是一种能够帮助他们
一生的技能。事实上，在（面临）压力时能控制好自己的情绪是所有人生技能中最重要的
技能之一。
当然，要对你的孩子一直保持耐心的态度很（难）。一个更实际的目标是去尝试，在面对孩
子特别（棘手的）问题时尽可能保持镇定。我可以向你保证：朝着这个目标努力的结果是，
你和你的孩子都会受益，而且会从压力中（走出来），同时身心都感觉良好。

Section II Reading Comprehension (50 points)

Part A (40 points)
Text 1
一、核心词汇

be attuned to 对某事熟悉（适应）



2020 英语（二）试题答案及解析

5

identify v. 认出

avoid v. 避免

asocial adj. 不与他人来往的

minimalist adj. 极简主义的

chunky adj. 厚重的

levern. 杠杆

genuine adj. 真的

communal adj. 共有的

fascinate

v. 强烈地吸引

二、长难句解析

(1) Rats and other animals need to be highly attuned to social signals from others so that can
identify friends to cooperate with and enemies to avoid.
【解析】本句主干为 Rats and other animals need to be highly attuned to…，be attuned to sth.“对
某事熟悉或适应”。social signals from others 中，others 具体是指代 other rats and animals“其
他老鼠和动物”，与主语呼应。so that 引导省略主语的结果状语从句，说明主句的结果。从
句中的谓语结构为 can identify，即“辨别出”，句中的 identify 有两个宾语 friends 和 enemies。
【译文】 老鼠等动物需要非常熟悉来自其他动物的社交信号，这样它们就能识别出哪些是
可以合作的朋友，哪些是应该避开的敌人。

(2) "Rats have been shown to engage in multiple forms of reciprocal help and cooperation,
including what is referred to as direct reciprocity--where a rat will help another rat that has
previously helped them," says Quinn.
【解析】 直接引语的主干为 Rats have been shown…，意为“某事物被显示会做什么事，某
事物有……作用／功效”等。of reciprocal help and cooperation 作后置定语修饰 forms 一词。
what 引导的名词性从句中，what 在从句中充当主语；谓语 is referred to as…“被称作……”，
介词 to 不可省略；direct reciprocity“直接互惠”，在从句中作宾语。where 引导的定语从句
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修饰先行词 reciprocity，引导词 where 在从句中作状语，相当于 in which，意指“在这种互
相帮助的过程中，老鼠会帮助……”。
【译文】 昆恩说：“研究表明，老鼠会进行多种形式的相互帮助与合作，包括所谓的直接
互惠——老鼠会帮助另一只曾经帮助过它们的老鼠。”

三、试题解析
21. 【答案】 A
【解析】 本题考查：事实细节题
本题询问实验的目的，定位应在第一段第二句。该句两个表“是否”的用词(if 和 whether)
后的内容为答案，即“是否包括非生物”(if this extends to non-living beings)以及“是否可以察
觉出机械鼠身上发出的社交信号”(whether rats can detect social signals from robotic rats)。A
项中的 non-living rats 对应原文的 robotic rats，而 pick up 在选项中可理解为“注意到，察
觉到”，与文中的 detect“察觉”也是同义表达，故答案选 A 项。
22. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
第三段第二句具体介绍 asocial robot 的行为，该句说明这种机械鼠仅只会简单地前后移动
和左右移动(moved forwards and backwards and side to side)，D 项的 moved around alone 与
此相符。
23. 【答案】 B
【解析】 本题考查：事实细节题
根据关键词 Quinn 可直接定位到第四段最后的 says Quinn。该句表明，老鼠释放社交机械
鼠是“希望机械鼠能在它们被困时反过来帮助它们”(return the favour when they get trapped)，
即也希望它以此作为回报，且第五段也说到老鼠之间会进行互惠合作与帮助，B 项符合题
意，故选 B。
24. 【答案】 C
【解析】 本题考查：事实细节题
根据人名 James Wiles 可定位到第六段。该段最后一句指出，研究人员本以为需要将机械
鼠做得外型逼真，如有移动的头、尾巴和面部特征、带老鼠气味等；但实际上，研究中的
机械鼠很粗糙简单，但由于有社交行为，老鼠也能与之产生更紧密的联系，据此可确定，
老鼠判定社交关系更多是根据行为，而非外表，故答案是 C 项。
25. 【答案】 D
【解析】 本题考查：推理判断题
最后一段第一句指出，即使“社交暗示(social cues)来自普通的机械鼠，老鼠的敏感度也相当
高”，结合前文提到的研究人员先前以为机械鼠要有更逼真的外形才能起作用，故可推知，
老鼠对社交暗示的敏感度超出了研究人员的预期。

四、全文翻译
老鼠等动物需要非常熟悉来自其他动物的社交信号，这样它们就能识别出哪些是可以合作
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的朋友，哪些是应该避开的敌人。为了查明这一特性是否包括非生物，加利福尼亚大学圣
地亚哥分校的拉蕾•昆恩和她的同事做了一项测试，研究老鼠是否可以察觉出机械鼠身上发
出的社交信号。
他们将八只成年鼠和两类机械鼠（一只是社交鼠，另一只是非社交鼠）关了四天。机械
鼠造型极其简约，带有可移动的轮子和彩色斑点，类似于放大版的电脑鼠标。
在实验过程中，社交机械鼠跟着真老鼠走来走去，玩相同的玩具，并打开笼子的门让被
困的老鼠逃脱。而与此同时，非社交机械鼠仅简单地前后左右移。
接下来，研究人员将机械鼠困在笼子里，给真老鼠留下机会，只要它们按下操纵杆就能释
放机械鼠。在 18 次试验中，真老鼠释放社交机械鼠的可能性比释放非社交机械鼠平均高
52%。这表明，老鼠将社交机械鼠视为真正的社交个体。由于社交机械鼠表现出诸如相互探
索与玩耍这样的行为，老鼠可能与它产生了更紧密的联系。昆恩说，这可能会使老鼠更容
易记得将其早些释放，并希望机械鼠能在它们被困时反过来帮助它们。
昆恩说：“研究表明，老鼠会进行多种形式的相互帮助与合作，包括所谓的直接互惠——

老鼠会帮助另一只曾经帮助过它们的老鼠。”
考虑到机械鼠的设计相当简单，而老鼠却乐意与社交机械鼠交友，这相当出人意料。这只
机械鼠的大小与普通老鼠相同，只是个带了轮子的简单塑料盒。澳大利亚昆士兰大学的珍
妮•威尔斯为该实验提供了帮助，她说，“我们以为必须给它可移动的头和尾巴，和一些面部
特征，并添些气味，让它闻起来像只真正的老鼠，但这并不是必要的。”
这一发现表明，老鼠对社交暗示非常敏感，即便是暗示来自最初级的机械鼠。同样，孩子
往往也会将机器人当作同伴对待，即便机器人只发出了简单的社交信号。威尔斯说：“我们
人类似乎对机器人很着迷，结果发现其他动物也一样。”

Text 2
一、核心词汇

varying adj. 不同的

dynamic adj. 有活力的

predecessor n. 前任

slipup n. 失误

rip sb. off敲诈，欺诈

rigorous adj. 严格的

cozyadj. 友好的



2020 英语（二）试题答案及解析

8

dedpredation n. 掠夺

stock market 股市

二、长难句解析

(1) The best model for understanding the growth of CEO pay is that of limited CEO talent in a
world where business opportunities for the top firms are growing rapidly.
【解析】 本句主干为 The best model…is…。that 可理解为 model，model of limited CEO
talent“缺少 CEO 人才的模式”。world 后有一个 where 引导的定语从句，对 world 进行修
饰，引导词 where 可以替换成 in which。
【译文】 不过，最能使人们理解 CEO 薪酬增长的一个说法是，全球范围内大型公司的商
机迅猛增加，但 CEO 人才却有限。

(2) It’s not popular to say, but one reason their pay has gone up so much is that CEOs really have
upped their game relative to many other workers in the U.S. economy.
【解析】 本句可理解成两句话，it is not popular to say that…和 one reason is that…，即 that
从句同时充当 say 宾语，也充当 is 的表语。在 It's not popular to say that…句型中，it 为
形式主语，真正主语为不定式 to say that…，为方便理解可调整语序如 To say that… is not
popular，意指“这种说法不普遍”。one reason 后 their pay has gone up so much 为省略引导
词 why 的定语从句。upped 当中 up 为动词，意为“增加，提高”。relative to…意指“与……
相比较而言”。
【译文】 以下说法不常被人提到，但 CEO 薪酬涨幅如此之高的一个原因是，他们相较于
美国经济中的许多其他工人而言，确实提升了自身的能力。

(3) Furthermore, the highest CEO salaries are paid to outside candidates, not to the cozy insider
picks, another sign that high CEO pay is not some kind of depredation at the expense of the rest of
the company.
【解析】 主句结构为 the highest CEO salaries are paid to A, not to B，意为“某事物是付给 A
的，而不是付给 B 的”，not 作连接。another sign 本身可看作是主句的同位语，sign 后有
that 引导同位语从句再次说明 sign 的具体内容。at the expense of“以……为代价”。
【译文】 此外，最高的 CEO 薪水是付给外部候选人而非熟悉的内部人选，这也表明给
CEO 高薪并非是一种牺牲公司其他部门的自损行为。

三、试题解析
26. 【答案】 C



2020 英语（二）试题答案及解析

9

【解析】 本题考查：事实细节题
本题问 CEO 涨薪的原因，按顺序出题原则应在文章前部找。第二段第一句指出，顶级公
司的商机迅猛增长(business opportunities for the top firms are growing rapidly)，相对而言，
CEO 人才却是有限的，这暗示企业对 CEO 的需求增大，但人才不足，CEO 变得供少于
求，所以薪酬得以上升，C 项表述与此相符。
27. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据关键词 predecessors 定位到第三段。该段指出了 CEO 必须具备的综合技能，其中之
一在第三段第四句。“大型美国公司比以往任何时候都更加全球化(more globalized than ever
before)，供应链遍布更多的国家”，而 CEO 需要领导这样的公司。D 项表述与此一致，故
选择 D 项。
28. 【答案】 B
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 1970s 及出题顺序定位到原文第四段。该段第三句提到，“然而，在公司加
强管理的这段时期内”（during this period of stronger governance），CEO 的薪酬持续上涨。B
项的 strict 与原文的 tighter, rigorous 及 stronger 同义，故选择 B 项。
29. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 high CEO pay 定位到第五段。该段最后一句指出，这些做法不仅增加了
CEO 的个人价值，“也增加了企业价值”(build up corporate value)，D 项中的 increase 与文
中的 build up 是同义转述，故选择 D 项。
30. 【答案】 A
【解析】 本题考查：主旨大意题

综观全文来看，CEO 薪酬问题是全文的论述重点。首段引用数据提出主题，之后从第二段
起就不断陈述 CEO 能获得高薪的理由，包括 CEO 供少于求（第二段）、CEO 需掌握更
多的技能（第三段）、CEO 高薪并没有剥削其他员工利益（第四段）、CEO 为企业增值（第
五段），由此可得出“给予 CEO 高薪酬并不过分”的观点，A 项与此相符。

四、全文翻译
的确，CEO（首席执行官）的薪酬已经上涨了——顶级人才的平均薪酬是一般工人的
300 倍，并且据多方估计，自 20 世纪 70 年代中期以来，美国大型上市公司的 CEO 薪
酬已经上涨了约 500%。而现在，美国顶级公司具有代表性的 CEO 年薪也达到了约 1,890
万美元。
不过，最能使人们理解 CEO 薪酬增长的一个说法是，全球范围内大型公司的商机迅猛增
加，但 CEO 人才却有限。美国收入排名占前 1%的人的努力，已成为全球经济最具活力的
要素之一。以下说法不常被人提到，但 CEO 薪酬涨幅如此之高的一个原因是，他们相较
于美国经济中许多其他工人而言，确实提升了自身的能力。
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如今的 CEO，至少在美国的大公司中，必须具备更多的技能，而并不仅能够“经营公司”。
CEO 必须具有良好的金融市场意识，甚至可能需要清楚知晓公司应该怎样在这中间进行交
易。与过去的 CEO 相比，他们还需具备更好的公共关系技能，因为即使是小小的过失也
会付出巨大的代价。存在这样一个事实：美国大型公司比以往任何时候都更加全球化，供
应链遍布更多的国家。领导这样的体系需要相当惊人的知识。此外，几乎所有美国大公司
都在变成科技公司，并且通常都有自己的研发。除此之外，大部分 CEO 仍然还要做以往
那些日常工作。
认为 CEO 的高薪源于剥削他人的普遍观念与历史并不相符。从大多数据来看，自 20 世
纪 70 年代以来，公司管理变得更加严格。然而，在公司加强管理的这段时期内，CEO 的
薪酬居高不下并且还在上涨。这表明，为愈加艰巨的工作聘请顶尖候选人符合公司的广泛
利益。
此外，最高的 CEO 薪水是付给外部候选人而非熟悉的内部人选，这也表明给 CEO 高薪
并非是一种牺牲公司其他部门的自损行为。当公司将 CEO 的薪酬与股票价格挂钩时，股
市会有积极反应。这表明这些做法不仅增加了 CEO 的个人薪酬，也增加了企业价值。

Text 3
一、核心词汇

hail v. 把……称赞为

roll out 推出

conservative adj. 保守的

council n. 地方议会

enforcement n. 实施

employ v. 运用

controversial adj. 有争议的

inevitablyadv. 必然地

reversal n. 颠倒

mayoral adj. 市长的
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intense adj. 强烈的

compliance n. 遵守

minimise v. 最小化

二、长难句解析

(1) Madrid's back and forth on clean air is a pointed reminder of the limits to the patchwork, city-
by-city approach that characterizes efforts on air pollution across Europe, Britain very much
included.
【 解 析 】 本 句 主 干 为 Madrid's back and forth…is… ， 定 语 从 句 that
characterizes efforts…included 中 ， 引 导 词 that 在 从 句 中 充 当 主 语 ， 谓 语 动 词
characterize“以……为典型，是……的特征”，该从句字面意思可理解为“这种拼凑式的、一
个城市接着一个城市的方法是欧洲各国（尤其包括英国在内）在改善空气污染问题所作出
的种种努力的特点。”back and forth“前前后后地”；the patchwork, city-by-city approach“这种
拼凑式的、一个城市接着一个城市的方法”。
【译文】 马德里在改善空气方面前前后后所做的努力，明确提醒了人们，欧洲各国（尤其
包括英国在内）通过这种拼凑式的、一个城市接着一个城市的方法去努力改善空气污染具
有局限性。

(2) Among other weaknesses, the measures cities must employ when left to tackle dirty air on
their own are politically controversial, and therefore vulnerable.
【解析】 本句主干为 the measures…are politically controversial, and therefore vulnerable。定
语从句 cities must employ 省略了引导词。politically 为副词，修饰形容词 controversial。
employ为熟词生义，此处意为“采取”。when 引导时间状语从句，省略了主语和谓语 they are，
还原后为 when they are left to tackle dirty air on their own。
【译文】除其他劣势外，城市在独立应对空气污染时不得已采取的措施容易引起政治争议，
因此（这些措施）也容易夭折。

(3) That’s because they inevitably put the costs of cleaning the air onto individual drivers--who
must pay fees or buy better vehicles--rather than onto the car manufacturers whose cheating is the
real cause of our toxic pollution.
【解析】 本句主干为 That is…，because 引导表语从句，其中包含 put the cost onto A rather
than onto B 的结构，意为“将费用加之于 A 上，而非 B 上”。who 引导的定语从句作插入
语，限定修饰 individual drivers，whose 引导定语从句限定修饰 car manufacturers。
【译文】 那是因为这些措施不可避免地将净化空气的成本转嫁给了司机个人——他们必须
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付费或购买更好的车辆——而不是归咎于汽车制造商，他们的欺骗行为才是罪魁祸首。

三、试题解析

31. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 Madrid's clean air zone 定位到第一段。第一段提到了空气清新区的暂停实
施，且最后一句指出，“但即便乐观估计，陷入法律纠纷的空气清新区，其未来似乎也不太
明朗(the zone's future looks uncertain)”，与 D 项表意相同。
32. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 weakness、the city-level measures 与 tackle dirty air 可定位到第三段。该段
第二句解释了此类措施容易引发争议和容易夭折的原因。即将成本转嫁给司机个人而非汽
车制造商(put the costs…onto individual drivers)，D 项与之相符。
33. 【答案】 A
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 extension 和 Ulez 定位到第三段。该段最后一句指出，“势必会影响更多
汽车的司机，并遭到他们的强烈反对(intense opposition)”，与 A 项的 strong resistance为同
义转述，故选择 A 项。
34. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 should have addressed the problem 定位到第五段。该段强调，这个问题并
不是市政层面能解决的(far bigger than any one city or town)，市政层面要采取行为是因为各
国政府未尽其职，作者暗示的是，这类问题其实应该由国家政府出面承担解决，因此应选
择 D 项。
35. 【答案】 B
【解析】 本题考查：推理判断题
最后一段指出，目前的做法“缺乏足够力度正当执行现有法规”，所以未能“要求汽车公司按
规生产”(require auto companies…into compliance)。最后一句也再次强调，“我们唯独没有坚
持要求制造商生产低污染的汽车。”由此可知，B 项为正确答案。

四、全文翻译
去年 11 月，马德里对高污染车采取了艰巨的限制措施，该城市也因此被誉为“公共健康的
一座灯塔”。而在七个月和第一个选举日之后，新的保守派市议会却暂停了空气清新区的实
施，这可能是彻底终止该措施的第一步。尽管限制汽车的做法成功改善了空气质量，但
市长何塞•路易斯•马丁内斯—阿尔梅达却仍反对将空气清新区作为竞选活动的重头项目。
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目前，法官驳回了马德里市停止征收罚款的决定，下令使其恢复。但即便乐观估计，陷入
法
律纠纷的空气清新区，其未来似乎也不太明朗。
马德里在改善空气方面前前后后所做的努力，明确提醒了人们，欧洲各国（尤其包括英国
在内）通过这种拼凑式的、一个城市接着一个城市的方法去努力改善空气污染具有局限性。
除其他劣势外，城市在独立应对空气污染时不得已采取的措施容易引起政治争议，因此也
容易夭折。那是因为这些措施不可避免地将净化空气的成本转嫁给了司机个人——他们必
须付费或购买更好的车辆——而不是归咎于汽车制造商，他们的欺骗行为才是罪魁祸首。
伦敦也会有类似的挫折，这不难想象。新的超低排放区(Ulez)可能是明年伦敦市长选举中的
重大问题。而且，如果萨迪克•汗获胜并如愿在 2021 年将此举措延伸至南北环路，这势必
会影响更多的汽车司机，并遭到他们的强烈反对。
这并不是说伦敦采取超低排放区一类的措施没有用。正好相反。在面对严重威胁时，地方
官员正在利用可用的杠杆来保护居民健康。这些区域确实改善了空气质量；科学告诉我们，
这意味着给身体健康带来真正的好处。
但是，市长和议员也只能做这么多了，这类问题是远非一个城市或城镇能承担的。他们不
得已行动，也是因为各国政府（包括英国和欧洲其他国家的政府）未尽其职。
限制高污染汽车在部分区域（如市中心、“学校街道”，甚至个别道路）的行驶是一项权宜之
计，以期能加强现有法规的正当执行力度，促使汽车公司按规生产。威尔士引入了特低速
限制，以最大程度地减少污染。我们尝试了各种办法，唯独没有坚持要求制造商生产低污
染的汽车。

Text 4
一、核心词汇

hit the streets 走上街头

cubicle n. 小隔间

entitled adj. 有资格的

millennial n. 千禧一代

clear-eyed adj. 头脑清晰的，有洞察力的

pragmatist n. 实用主义者

impressionable adj. 易受影响的
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desirable adj. 值得向往的，值得拥有的

gig economy 零工经济

averse

adj. 反对的，不愿意的

二、长难句解析

(1) Now that members of Generation Z are graduating college this spring--the most commonly-
accepted definition says this generation was born after 1995, give or take a year--the attention has
been rising steadily in recent weeks.
【解析】 Now that 引导的是原因状语从句，主句是：the attention has been rising steadily in
recent weeks. 两个破折号的中间是一个完整句作插入语，说明 Z 世代的定义。破折号中间
的 commonly-accepted 为复合词，意为“被普遍接受的”。其中的 give or take 是固定短语，
表示约数，意为“相差……”，如 give or take a few minutes 表示“相差几分钟”。

【译文】 由于 Z 世代的成员今年春天即将从大学毕业，这在最近几周引起了越来越多的
关注。Z 世代最普遍的定义是出生于 1995 年（或前后一年）之后的人。

(2) In a 2019 survey of University of Georgia students, meanwhile, the career office found the
most desirable trait in a future employer was the ability to offer secure employment (followed by
professional development and training, and then inspiring purpose).
【解析】 本句的主干是：the career office found…，其后是一个省略了 that 的宾语从句。
宾语从句中括号里的内容为过去分词短语作后置定语，对 the ability to offer secure
employment 进行补充说明，其中的 follow 指“排名在……之后”，说明紧随在“提供稳定职
位的能力”之后的特质有什么。
【译文】 与此同时，在 2019 年对佐治亚大学学生所进行的调查中，就业指导中心发现，
学生最希望未来雇主所具有的特质是提供稳定职位的能力（其次是职业发展和培训，然后
是鼓舞人心的目标）。

三、试题解析
36. 【答案】 D
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 graduating college this spring 定位到第一段第一句。该句提到，这批人即将
毕业，引起了越来越多的关注（the attention has been rising）。此外段末的 Everybody wants to
know how…也说明了公众对这批人的好奇与关注，D 项中的 draw…public attention 表示
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“吸引公众关注”与文意相符，选择 D 项。
37. 【答案】 A
【解析】 本题考查：事实细节题
根据题干关键词 Generation Zs 与 aware 定位到第二段第三句。该句指出，尽管在过去
50 年中经济最好的时代毕业，Z 世代仍然知道经济列车残骸的模样；wreck 一词原意指“事
故中遭严重毁坏的汽车（或飞机、火车等）”，文中为比喻的用法，实际上是指 Z 世代知
道经济崩溃的样子。此外，文中也提到，在 2008 年经济危机时，“许多孩子的父母失去了
工作或毕生积蓄，或两者皆失”，侧面印证了他们对严峻的经济形势有敏锐的认识，故选择
A 项。
38. 【答案】 B
【解析】 本题考查：词义句意题
词义句意题需要联系上下文进行推断。assuage 一词出现在第二段倒数第二句。在此之前，
这一段依据事实强调：尽管在过去 50 年中经济最好的时代毕业，但是由于见识了经济危
机，Z 世代对经济形势依然不乐观。倒数第二句是对上文的总结概括。根据常识判断，繁
荣的经济理应可以“降低”求职者的焦虑，但由于有了上文的种种铺垫，可知 Z 世代并没有
感到轻松，故本句合理的逻辑是：蓬勃发展的经济并未“缓和/减轻/平息”潜藏在他们心中的
紧迫感，B 项 relieve 意为“减轻，缓解”，与此同义。
39. 【答案】 C
【解析】 本题考查：推理判断题
第三段指出，今年 88%的应届毕业生在选择他们的专业时考虑到了工作，可见 Z 世代在
读大学前就会开始考虑未来的工作，C 项说的对工作“有清晰的想法”符合文意。文章并没
有提及 Z 世代对工作表现的态度，排除 A 项。第三段提到，“工作与生活的平衡是第一位”，
B 项说排在首位的是 professional training 与此不符。D 项利用文中的 work- life balance
作干扰，文中只是提到 Z 世代将 work-life balance 放到职业目标的首位，这并不代表他们
觉得很难去取得这种平衡，D 项所述无法从文中得知。
40. 【答案】 B
【解析】 本题考查：主旨大意题
第四段指出，“千禧一代希望生活更具灵活性”；而最后两句指出，Z 世代“在寻求更大的确
定性和稳定性”，“厌恶风险”。由此可明确 Z 世代比较保守，不喜冒险。B 项 less adventurous
与此相符。

四、全文翻译
由于 Z 世代的成员今年春天即将从大学毕业，这在最近几周引起了越来越多的关注。Z 世
代最普遍的定义是出生于 1995 年（或前后一年）之后的人。Z 世代即将走入社会，在比
过去几十年竞争更激烈的劳动力市场中寻找工作。全国高校与雇主协会进行的调查显示，
在美国，今年雇主计划雇用的应届毕业生比去年增加了约 17%。每个人都想知道，这些即
将入驻预留的办公隔间的人与之前的人有何不同。
如果说“自我的”是最常套用到千禧一代（1981 年至 1995 年间出生的人）的形容词（无论
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公平与否），那么 Z 世代的主题则是“实用的”和“谨慎的”。根据研究 Z 世代的职业顾问和
专家的说法，他们是头脑清晰的经济实用主义者。尽管在过去 50 年来经济最好的时代毕
业，Z 世代仍然知道经济列车残骸的模样。2008 年经济危机时，这些孩子受到影响，许多
孩子的父母失去了工作或毕生积蓄，或两者皆失。他们对冒险没有兴趣。蓬勃发展的经济
似乎并没有缓解潜藏在 Z 世代心中的紧迫感，尤其对于那些背负大学债务的人而言。根据
美联储的数据，美国大学贷款的余额目前达到创纪录的 1.5 万亿美元。
埃森哲公司的一项调查发现，今年 88%的应届毕业生在选择他们的专业时考虑到了工作。
与此同时，在 2019 年对佐治亚大学学生所进行的调查中，就业指导中心发现，学生最希
望未来雇主所具有的特质是提供稳定职位的能力（其次是职业发展和培训，然后是鼓舞人
心的目标）。工作安稳是第二重要的职业目标（工作与生活的平衡是第一位），其次是对事
业做出贡献或为更有意义的事服务带来的满足感。
这与上一代相比是很大的改变。塔尼亚•米科尔森是英国公司青年视野的副总监，她指出，“千
禧一代希望生活更具灵活性”；她定期对英国青年进行为期 60 天的调查，其结果可能也适
用于美国青年。“由于零工经济的崛起，Z 世代在寻求更大的确定性和稳定性。他们不看好
未来的财务状况，并且相当厌恶风险。”

Part B (10 points)
一、核心词汇

consistentadj. 坚持的；一致的

trustworthy adj. 可信赖的

painstaking adj. 艰苦的；辛勤的

conceal vt. 隐藏

receptive adv. 善于接受的，能接纳的

strayadj. 迷路的；走失的；孤立的

engage vt. 使从事；使参与

prioritize vt. 优先考虑；以优先顺序排列

engender

v. 产生；引起
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二、长难句解析

(1) A Harvard Business School study found that observers consistently rated those who were frank
about themselves more highly, while those who hid lost trustworthiness.
【解析】本句的主干是：AHarvard Business School study found that…。found 后面是 that 引
导的宾语从句，从句中有一个连词 while，表明两种相反的情况。while 前面的分句是主谓
宾补结构，其主干为 observers consistently rated those…more highly，“观察者对这些人评分
高”；those 后面又有一个 who 引导的定语从句对其进行修饰，表明 those 指的是对自己坦
诚的人。while 后面分句中的 those 也有 who hid 这个定语从句修饰。
【译文】 哈佛商学院的一项研究发现，观察者一致给那些对自己坦诚的人打高分，而那些
躲躲藏藏的人则会失去信任。

(2) The lesson is not that you should make your personal life an open book, but rather, when given
the option to offer up details about yourself or painstakingly conceal them, you should just be
honest.【解析】 本句由 but 连接两个分句。but 之前的分句是主系表结构；but 之后分句
的主干是：you should just be honest，when 引导的是时间状语，它的逻辑主语是主句的主语
you。
【译文】 这个教训并不是说你应该把自己的私人生活告知天下，而是说当你在提供自己的
信息或者费力隐藏这两者之间做选择时，你应该诚实。

三、试题解析
41. 【答案】 E
【解析】 这一段是按照典型的提出问题、分析问题、解决问题三步曲来展开的。这种写法
的答案基本是从解决问题开始找。本题对应段落的最后一句是：The lesson is not that you
should make your personal life an open book, but rather, when given the option to offer up details
about yourself or painstakingly conceal them, you should just be honest. 这句话鼓励读者不要
conceal，应该 be honest。E 选项中的 reveal 和 don’t hide 正是第二段最后一句的核心内
容。
42. 【答案】 F
【解析】 这段是典型的开门见山的写法，即在第一句话就提出了自己的观点：Just as
important as being honest about yourself is being receptive to others. 和开诚布公同样重要的
是要善于听取别人的意见。即便读不懂这句话，下面依旧给了我们提示：but you need to take
time to hear out your coworkers, too. 但你也需要停下来聆听同事的心声。在 F 选项中，slow
down=take time，listen=hear out。
43. 【答案】 D
【解析】此段第二句是段落核心：But in addition to those trusted coworkers, you should expand
your horizons and find out about all the people around you. 但除了这些你信任的同事，你也应
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该开阔视野去结识一些你周围别的人。在 D 选项中，spend time with everyone=find out
about all the people around you。
44. 【答案】 A
【解析】 这道题需要你总结段落大意来选择标题。段落的意思是：听到积极的反馈对任何
人来说都很重要。不是让你现在扮演“老板”角色，告诉同事他们在某个项目中做得不错。这
么做能让同事对你产生好感。但是切记：过犹不及，实实在在。一项研究表明：人们往往
对那些从消极转向积极的评价反应最好，这也许是因为这种评价表明他们赢得了别人的支
持。全段的核心是：适度的恭维没问题，但是不要太过。因此，A 选项是最佳答案。
45. 【答案】 C
【解析】 第六段先说本段所给的建议实现起来有点难，需要很长时间，接着建议读者记住
在互动中同事喜欢什么，并根据不同的同事类型来调整你的风格，以达到效果。本段重点
在倒数第二句 adapt your style accordingly to type，即“根据不同类型来调整你的风格”。C 项
“调整你们的互动”中的 tailor 与原文的 adapt 意思一致；your interactions 是第二句话 an
interaction 的复现，故为答案。

四、全文翻译
五种赢得办公室所有人支持的方法
有没有可能喜欢办公室中的所有人呢？你先想想要把十五个处得很好的人聚在一起有多难，
更遑论五十个了。但是和友谊不一样，你需要同事。你和他们每天在一起工作，你们之间
彼此依赖。以下这些方法能让办公室的同事都支持你。
41. 公开信息，不要隐藏
如果你和某人在工作中发生了争执，你可能会秉持沉默是金的原则。但是这对你和同事都
没有好处。哈佛商学院的一项研究发现，观察者一致给那些对自己坦诚的人打高分，而那
些躲躲藏藏的人则会失去信任。这个教训并不是说你应该把自己的私人生活告知天下，而
是说当你在提供自己的信息或者费力隐藏这两者之间做选择时，你应该诚实。
42. 放慢速度，用心倾听
和开诚布公同样重要的是要善于听取别人的意见。我们经常感到有必要告诉别人我们的感
受：比如对某个项目的担心，比如某种思维跑偏了，比如对别人赞美。这都是正常的，但
你也需要停下来聆听同事的心声。实际上，草率得出结论会让同事们觉得你不重视他们的
意见。一定要尽自己最大努力和同事展开一场真真正正和有来有往的对话，这比把自己的
想法放在首位强得多。
43. 和每个人花时间相处
在办公室中，和你邻座关系密切或有别的密友是司空见惯的事。但除了这些你信任的同事，
你也应该开阔视野去结识一些你周围别的人。利用午餐和茶歇时间去跟你不经常见到的同
事聊聊天，聊聊他们除工作外的生活和兴趣。这件事并不费力，而且影响深远。它除了能
让你在工作日的休息时间过得愉快，还能拓展你的内部人脉。
44. 不吝赞美，同时把握分寸
听到积极的反馈对任何人来说都很重要。不是让你现在扮演“老板”角色，告诉同事他们在某
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个项目中做得不错。这么做能让同事对你产生好感。但是切记：过犹不及，实实在在。一
项研究表明：人们往往对那些从消极转向积极的评价反应最好，这也许是因为这种评价表
明他们赢得了别人的支持。
45. 量体裁衣，差异对待
这件事也许有点难以实现，但一旦奏效，往往会持续很久。在与任何一个同事交往时，记
住在互动中同事喜欢什么。仔细观察他们与人交流的方式。在碰面时，一些人喜欢在谈某
些重要的事情之前，先闲聊一会儿；而另外一些人则喜欢开门见山，直击主题。适合某个
人的玩笑不一定适合另一个人。根据不同的同事类型来调整你的风格。提前思考两个问题：
与你打交道的这个人到底是什么类型；怎样做能让你取得自己满意的结果。

Section III Translation (15 points)

46. 【参考译文】
人的一生几乎不可能不经受某些失败。但是，失败的奇妙之处在于，它完全取决于我们如
何看待它。
我们可以把失败看作“世界末日”。或者，我们也可以将它视为极好的学习经历，它常常就是
如此。每一次失败时，我们都可以从中找寻应该吸取的教训。这些教训非常重要；它们使
我们成长，也使我们不再犯同样的错误。只有我们任由失败阻止我们，我们才会被它阻止。
失败也能教给我们一些有关我们自己的事情，没有失败，我们永远不会知道这些事情。比
如，失败可以帮你发现你有多么坚强。失败可以帮你发现最真诚的朋友，或者帮你找到意
想不到的成功动力。

Section IVWriting (25 points)

Part A (10 points)
47. 【参考范文】

Dear friends,
I am writing this letter to introduce a renowned historical site to you--the Forbidden City, and
provide you with some suggestions on visiting it.
The Forbidden City is one of the best embodiments of China’s long history and prosperous culture.
Being the capital city for several dynasties, for example, Yuan, Ming and Qing, it has witnessed
the evolution of Chinese history. To ensure your sightseeing is agreeable and productive, I would
recommend that you watch the documentary the Forbidden City in advance. Besides, you’d better
take a guidebook with you so that you can look through all the unfamiliar details during the visit.
I hope you will enjoy your journey. Please feel free to contact me if you have any questions.
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Sincerely yours,
Li Ming

Part B (15 points)
48. 【参考范文】

From the pie chart given above, university students read on mobile phones for three main
purposes. The majority, 59.5% of people, use this mobile device to learn something,
while interviewees taking it as a tool for whiling away time and obtaining information account for
21.3% and 17.0% respectively.
Reasons that might explain this result are as follows. First of all, with the job market getting
increasingly bruising, students are fully conscious of the importance of lifelong learning, no
matter it is knowledge in specific fields or a skill that might be of any help in their future career.
Secondly, the rapid expansion of technology companies, for example, Himalaya, a famous
learning APP, has actualized miscellaneous needs from consumers with different interests. Thirdly,
still, there is more than one fifth of students who just kill time with a phone, which manifests their
idleness and the lack of the sense of direction.
To sum up, the number of students using mobile devices for a positive purpose is the
mainstream. And I firmly believe that this trend will continue in the foreseeable future.


